



Content party



水里商工結合社區愛心商店 共同守護學 子安全

記者吳素珍 / 南投報導 2018-10-18 16:16



水里商工推動「愛心商店」的設置，遴選出熱心服務的社區商家。

國立水里商工結合社區力量，共同維護學生安全，於本學期推動「愛心商店」的設置，遴選出熱心服務的社區商家，在同學上、放學的途中發生突發事故，能就近尋求協助處理，以確保維護學生的校外安全。

愛心商店所提供的支援項目包含「校外暴力事件或意外事故的通報與協處」、「上課時段學生在校外逗留的通報」、「提供雨天躲雨或輕便雨具的借用」、「學生急用時電話借用服務」及「學生被搭訕跟蹤提供安全庇護場所」等服務。該校也製作明顯的「愛心商店」識別招牌，並在日前由校長徐文法親自前往掛牌，並向店家表達感謝之意。



徐文法校長〈右2〉親自到商家掛牌,共同守護水商學子。

水里鄉目前在學生主要上放學的路段成立的愛心商店，計有慶豐水電行、范媽媽養生廚房、鴻明水電材料行、輝興禮贈品廣告社、火車站鐵馬驛站、聖紘小吃店、祺耀輪胎保修廠等 7 家的愛心商店。徐文法校長表示：「很感謝社區 7 家愛心商店對學校的關心，願意來協助學校對學生上放學的校外安全維護，讓關心學生的安全網絡從學校和家庭擴散出去，在學生上放學沿線、不管是走路、騎腳踏車、候車地點等，遇到任何困難都能有庇護站的照顧及協助。學校接續還要照顧搭乘專車的同學，在主要的候車地點附近成立愛心商店，朝向每一鄉鎮至少

有一個服務據點來努力，也歡迎水商專車候車站週遭的商家能加入愛心商店的行列，共同守護學生安全。」